

# НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

С новым колдоговором!  
Лучший уполномоченный  
по охране труда-2022

стр. 2

Надежда Нагайцева –  
амбассадор здорового образа жизни  
В центре событий

стр. 3

Папа, мама, я – спортивная семья!

стр. 4

Накануне зимних праздников сотрудники АО «Воронежсинтезкаучук» стали участниками семейных мероприятий, сами создали праздничную атмосферу на работе и исполнили заветные желания детей.

## «ШОКОЛАДНАЯ ФАБРИКА» НА ЛЬДУ

24 декабря около 700 сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук» и членов их семей приняли участие в традиционном новогоднем катании на коньках в стиле «Шоколадной фабрики» Вилли Вонка.

Наши коллеги от души покатались на коньках в компании Деда Мороза, Снегурочки и других сказочных персонажей. Разгадали загадки, которые подготовили веселые Умпа-Лумпы. Сделали семейные портреты в праздничных фотозонах. Сыграли в боулинг с помощью снеговиков и колобка, а также в хоккей с мячом, а самые активные участники были награждены призами за меткость и скорость.

«Мы каждый год всей семьей принимаем участие в новогоднем катании на коньках. Организация мероприятия – как всегда, на высшем уровне. Счастливы и дети, и взрослые. Большое спасибо за яркий семейный праздник!», – рассказала эксперт Отдела планирования и контроля поддержания основных фондов и инвестиционных проектов Ксения Дружинина.



▲ Делимся рецептом отличного зимнего праздника: приглашаем Деда Мороза и Снегурочку, включаем в программу семейные активности и увлекательные игры, дарим сладкие подарки, добавляем немного новогоднего волшебства – и все это на льду!

## ВАМ ПОДАРОК!

Сибурята в возрасте от 0 до 14 лет в Новый год нашли под елочкой традиционные подарки от Компании – игры на логику, IQ-головоломки, спортивные принадлежности, развивающие игрушки для малышей, гаджеты для подростков и многое другое. Всего на предприятия СИБУРа было направлено 40 712 коробочек с классным наполнением! А



▲ Подарки для детей от Компании СИБУР – добрая новогодняя традиция

почта Деда Мороза, то есть первичная профсоюзная организация, с удовольствием раздала их получателям. И конечно, всем членам профсоюза дополнительно были вручены традиционные сладкие подарки.

## МАЛЕНЬКОЕ ЧУДО ДЛЯ ДЕТЕЙ

Накануне праздников сотрудники воронежского предприятия СИБУРа ежегодно принимают участие в благотворительной акции «Стань Дедом Морозом!» и помогают исполнить но-



▲ Так хочется, чтобы в предновогоднюю пору исполнилось самое заветное желание каждого ребенка!



▲ Сотрудники предприятия от души покатались на коньках, а самые юные спортсмены сделали свои первые шаги на льду в компании сказочных персонажей

вогодние желания детей, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

В этом году наши коллеги поздравили воспитанников Воронежского областного специализированного дома ребенка. Пожелания ребят были простыми и трогательными – наборы для творчества и сладости. В рамках благотворительной акции все подарки были централизованно закуплены и переданы в специализированный дом ребенка. Большое спасибо всем, кто принял участие в проекте «Формулы хороших дел» и подарил радость детям!

## ВРЕМЯ ВОЛШЕБНЫХ СОБЫТИЙ

Первичная профсоюзная организация и Центр поддержки семей мобилизованных сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук» организовали поздравления 28 детей. Мальчики и девочки с нетерпением ждали встречи с Дедушкой Морозом и Снегурочкой, и визит новогодних волшебников стал для них настоящим праздником!

## «ТАЙНЫЙ САНТА» В OPEN-SPACE

Накануне праздников наши коллеги из Службы управления основными фондами решили сыграть в «Тайного Санту» и приготовить подарки друг другу. В анонимном поздравлении приняли участие около 40 сотрудников СУОФ. Набор протеиновых батончиков для спортсмена, уютный палантин для теплолюбивой коллеги, настольная игра – для души компании. И кстати, такая милая новогодняя традиция обмениваться подарками не только приближает ощущение праздника, но и дает возможность узнать об интересах и увлечениях тех, с кем вы работаете. Берем на заметку!



▲ Зимние забавы не оставили равнодушными участников всех возрастов



▲ Сплоченная команда сотрудников СУОФ зарядилась позитивом перед новогодними праздниками!



# С НОВЫМ КОЛДОГОВОРОМ!

На АО «Воронежсинтезкаучук» подписан новый Коллективный договор. Он будет действовать до 31 декабря 2025 года.

Новый коллективный договор был подписан генеральным директором воронежского предприятия СИБУРа Вячеславом Золототрубовым и председателем первичной профсоюзной организации Александром Асеевым.

Работу по составлению Коллективного договора проводила комиссия по регулированию социально-трудовых отношений АО «Воронежсинтезкаучук» в составе представителей от работников и руководства предприятия.

Коллективный договор АО «Воронежсинтезкаучук» содержит все общепринятые социальные гарантии, регламентированные трудовым законодательством РФ, а также сохраняет такие льготы, как обеспечение полисами добровольного медицинского страхования, единовременные выплаты и материальную помощь, оказываемую в различных жизненных ситуациях.

«Коллективный договор – один из главных документов как для работодателя, так и для работника, который позволяет выстраивать правильные, честные и открытые отношения между сторонами. Он является помощником для нас с вами. Также важно, что он га-

рантирует соблюдение прав и обязанностей и предприятия, и персонала», – отметил Вячеслав Золототрубов.

«Коллективный договор «Воронежсинтезкаучук» неоднократно призна-

вался одним из лучших в Воронежской области. Он несет в себе все социальные гарантии, направленные на благополучие работников и их семей. Отлично, что в новом договоре сохранены



▲ Коллективный договор распространяется на всех работодателей и работников АО «Воронежсинтезкаучук», а также на выборных и штатных работников первичной профсоюзной организации предприятия

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Представляем отчетные данные о работе ППО АО «Воронежсинтезкаучук» за 2022 год:

85 % работников воронежского предприятия СИБУРа являются членами профсоюза.

32 члена профсоюза получили выплаты при рождении ребенка.

61 член профсоюза получил компенсацию на содержание ребенка в детском саду.

102 членам профсоюза была оказана материальная помощь в связи с болезнью, а также в непростой жизненной ситуации, связанной со смертью близких родственников.

1194 члена профсоюза получили материальную помощь к отпуску на оздоровление.

74 члена профсоюза получили выплаты к юбилейной дате.

119 сотрудников и 116 членов их семей смогли поправить здоровье в КЦО «СИБУР-Юг». 90 детей посетили центр отдыха по программе «Ребенок».

все условия и льготы, которые значимы для наших сотрудников», – рассказал Александр Асеев.

**Ознакомиться с новым коллективным договором можно в группе СИБУР Профсоюз Воронеж (в разделе «Файлы – Коллективный договор 2023-2025») в корпоративной сети КЛИК, а также на информационных стендах профсоюза.**

# ЛУЧШИЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ОХРАНЕ ТРУДА – 2022

На воронежском предприятии СИБУРа определены победители конкурса среди уполномоченных по охране труда по итогам года.



▲ Марина Коротких трижды становилась победителем конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда» – по итогам 2019, 2021 и 2022 года

1 место в конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда» по результатам работы в 2022 году заняла старший аппаратчик установки водоподготовки производства энергообеспечения Марина Коротких. На 2 месте – эксперт службы аналитики Центра

«Эластомеры» Елена Гунькина. На 3-м – старший аппаратчик установки очистки промышленных сточных вод производства синтетических каучуков Светлана Малахова.

Отметим, что Марина Коротких не раз становилась призером конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда» среди сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук» по результатам квартала, а также победителем по итогам 2019 и 2021 года.

В прошлом году она заняла 3 место в смотре-конкурсе на звание «Лучший уполномоченный по охране труда «Воронежского облсовпрофа» в производственной сфере». А еще вошла в число победителей конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда Нефтегазстройпрофсоюза России» за 2021 год.

«Миссия уполномоченного по ОТ заключается в том, чтобы каждый сотрудник, глядя на себя в зеркало, понимал: «Я – именно тот человек, который отвечает за мою безопасность», – уверена Марина. Главными качествами уполномоченного по охране тру-



▲ Линейные обходы, проверки проведения работ повышенной опасности и правильного применения СИЗ – на контроле уполномоченного по ОТ каждую смену

да она считает ответственность, честность и неравнодушие.

«Возложенная на меня в 2018 году обязанность постепенно вошла в жизненную привычку. В нашем подразделении не происходило несчастных случаев. И я хочу, чтобы так было всегда. «Поговорили и забыли» – это не про меня.

Важно не пройти мимо отступлений от правил безопасности, а попытаться что-то решить, изменить, исправить. Например, раньше я нередко делала замечания подрядчикам, которые в нарушение нарядов-допусков пренебрегали защитными щитками при работе с кислотой и щелочью. Вероятно, забывали, какую опасность таят в себе эти растворы, и что последствия от контакта с ними могут быть плачевными.

Сейчас уже такого не наблюдается, сотрудники подрядных организаций стали больше внимания уделять вопросам безопасности. Но если я увижу человека без СИЗ – обязательно не только сделаю замечание, но и контролирую, чтобы нарушение было устранено сразу же, – говорит Марина Коротких. – Кстати, мои коллеги отмечают, что и в быту не забывают правила, установленные на работе – держатся за поручни при подъеме по лестнице в подъезде, пользуются стремянками и СИЗ во время ремонтных работ и т.д. И учат соблюдать правила безопасности своих родных и близких».



# НАДЕЖДА НАГАЙЦЕВА: «СТАВЬТЕ ЦЕЛИ И ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОБИВАЙТЕСЬ ИХ – ЭТО ДЕЛАЕТ ЖИЗНЬ ЯРЧЕ!»

Эксперт Отдела проектирования Надежда Нагайцева проводит минутки здоровья среди коллег, катается на велосипеде и лыжах, участвует в забегах и соревнованиях по ходьбе, преодолевает препятствия в «Стальном характере» и вместе с семьей проходит испытания в «Папа, мама, я – спортивная семья». И конечно, именно она стала амбассадором здорового образа жизни на нашем предприятии. А еще – лучшим амбассадором СИБУРа по итогам 2022 года.



▲ «Прежде всего, я занимаюсь спортом, чтобы быть здоровой и поддерживать хорошую физическую форму», – рассказала Надежда Нагайцева

Спортом Надежда занималась еще со школы – лыжными гонками и легкой атлетикой. А когда училась в технологической академии на факультете автоматизации, где девушек практически не было, играла в команде в волейбол и баскетбол.

«Я веду здоровый образ жизни. Люблю участвовать в различных марафонах. Работала с нутрициологом и диетологом – интересно изучать вопросы здорового питания. Стараюсь каждый день больше ходить, не сидеть на месте, а повышать свою активность. И коллег мотивирую присоединяться на минутках здоровья, принимать участие в челленджах по ходьбе. Я не планирую добиться высоких результатов в каком-то одном спортивном направлении, просто хочется быть здоровой и поддерживать хорошую физическую форму», – рассказала Надежда Нагайцева.

В 2019 году она поставила себе цель – не просто сдать нормативы ГТО, а сделать это с максимально хорошим результатом. И уже в следующем году получила заветный золотой знак отличия!

«Тогда я и не представляла, какие возможности откроются передо мной при подготовке к сдаче нормативов ГТО. Я не просто добилась своей цели, я, сама того не замечая, стала последователем здорового образа жизни, активным участником спортивных событий предприятия. Ставьте цели, обязательно добивайтесь их, это придает уверенности в себе, открывает интересные перспективы и делает жизнь ярче!», – подчеркнула Надежда и добавила, что опять планирует сдавать нормативы, поскольку перешла в новую возрастную категорию.

В 2021 году Надежда Нагайцева стала амбассадором здорового образа жизни на воронежском предприятии СИБУРа, а спустя всего год вошла в число 36 лучших амбассадоров компании – лидеров корпоративного сообщества, которые активно проявили себя в 2022 году, личным примером пропагандировали здоровый образ жизни, привлекали коллег к занятиям физкультурой и спортом, к укреплению своего здоровья. Вместе с ней лучшими абссадорами-2022 были признаны риск-менеджер Службы первого заместителя генерального директора – главного инженера, амбассадор по шахматам Николай Ащеулов, специалист по информационному сопровождению профсоюза, амбассадор по ходьбе Елена Ландышева и ведущий инженер Отдела технического надзора, амбассадор проекта «Здоровое долголетие» Владимир Разинкин.



▲ В рамках марафона наша сборная сделала большой шаг навстречу здоровым привычкам и отличному самочувствию!

Также Надежда Нагайцева дважды становилась победителем в номинации «Лучший спортивный организатор» – по итогам 2021 и 2022 года.

Свои лидерские качества она в полной мере проявила и как капитан команды АО «Воронежсинтезкаучук» в рамках корпоративного марафона «6 шагов к здоровью». В течение года участники из Воронежа выполняли нормативы ГТО на знак отличия, посещали занятия по йоге и осваивали асаны, готовили вкусные и полезные блюда по рецептам нутрициолога, принимали участие в челлендже по ходьбе SIBUR Walk и многое другое. По итогам годового марафона наши коллеги стали победителями: они прошли все этапы и достигли своих целей – смогли приобрести новые полезные привычки и улучшить спортивные показатели!

## В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ

### В ОБЪЕКТИВЕ – ОХРАНА ТРУДА

Специалист по информационному сопровождению профсоюза АО «Воронежсинтезкаучук» Елена Ландышева одержала победу в Медиа-конкурсе имени радиожурналиста Я.С. Смирнова в номинации «Фотофакт». Председатель Федерации Независимых Профсоюзов России Михаил Шмаков вручил Елене диплом лауреата на заседании Генерального Совета ФНПР 16 ноября.

Также отметим, что в этом году профсоюз АО «Воронежсинтезкаучук» стал победителем областного конкурса «На лучшую постановку информационной работы в первичной профсоюзной организации в 2022 году» (среди предприятий и организаций с численностью более 500 членов профсоюза).



### ФУТБОЛ: ЗИМНИЙ ТУРНИР

5-9 декабря состоялся турнир по мини-футболу среди команд АО «Воронежсинтезкаучук».

1 место заняла команда «ПЭК». 2 место – «ЦРП». 3 место – «СУОФ».

«Лучший вратарь» – Максим Спесивцев («ПЭК»). «Лучший защитник» – Михаил Старостин, аппаратчик суши ППБК («ЦРП»). «Лучший бомбардир» – Роман Жуков, аппаратчик фильтрации, и Владислав Алахин, старший аппаратчик («ПЭК»). MVP турнира – Евгений Елисеев, аппаратчик суши («ПЭК»).



### НАШИ ПЕРВЫЕ РАКЕТКИ

В ноябре на воронежском предприятии СИБУРа состоялся турнир по настольному теннису.

Победители среди мужчин: 1 место – Юрий Павленко, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования ЦРП; 2 место – Дмитрий Попов, слесарь-ремонтник ЦРП; 3 место – Василий Якубович, аппаратчик суши ППБК.

Победители среди женщин: 1 место – Инна Цибилова, машинист расфасовочно-упаковочных машин ППБК; 2 место – Елена Толоконникова, специалист по социальному развитию первичной профсоюзной организации; 3 место – Алена Патева, стажер специалиста Проектного офиса эффективности производства.



### ИГРУ ВЕДУТ ЗНАТОКИ

Что объединяет селфи, летучих мышей, правила этикета и банановую кожуру? Конечно же, вопросы зимней игры «Что? Где? Когда?», которая состоялась 2 декабря. В интеллектуальной битве, проходившей в два тура по 10 вопросов, приняли участие 8 команд сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук». Почетное звание знатоков игры и хрустальную сову завоевала команда «Сила мысли». На 2 месте – «Гладиолус», на 3 месте – «Мы-6».



### ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

Дети сотрудников нашего предприятия приняли участие в ежегодном конкурсе рисунков «Мы – сибурята». Ребята представили творческие работы на темы «Есть в России уголок, милый сердцу городок», «Сделаем Землю чище и краше» и «Я – будущее России». По итогам кон-

курса каждый ребенок получил полезные подарки для вдохновения и творчества, а победитель конкурса Павел Старостин – специальный приз от Компании.



### ПОДТВЕРДИЛИ ЗВАНИЕ ЧЕМПИОНА

В октябре прошел турнир по волейболу среди мужских команд в возрастной группе старше 40 лет: 1 место – «Кировец» (команда ветеранов предприятия); 2 место – «Победа» (сборная сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук» из разных подразделений); 3 место – «Дружба» (команда сотрудников ООО «ЧОП «СК-Охрана»). Самыми ценными игроками турнира стали Николай Безруков («Кировец»), Александр Кобылкин («Победа») и Александр Григорьев («Дружба»).





# ПАПА, МАМА, Я – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ!

На вершине горы в гордом одиночестве живет вредное зеленое существо, которое ненавидит веселье. И как-то раз в предновогоднюю пору Гринч узнал о добром семейном празднике для сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук», где будет радостно всем гостям. Он так разозлился, что решил забрать себе все подарки, которые приготовил Дедушка Мороз для самых дружных и веселых семей...

## ТАК 18 ДЕКАБРЯ НАЧАЛАСЬ НАША НОВОГОДНЯЯ ИСТОРИЯ ПОД НАЗВАНИЕМ «ПАПА, МАМА, Я – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ».

Семьям сотрудников предприятия предстояло пройти ряд испытаний на скорость, ловкость и умение работать в команде, чтобы вернуть праздничное настроение у «главного похитителя Нового Года» Гринча.

Сыграть в гигантские шахматы, всей семьей попрыгать на «командной скакалке», пробежать «блинную эстафету», забить мяч в ворота при помощи метлы – с этими и другими заданиями наши коллеги и их дети справились на отлично.

В возрастной категории детей «6-9 лет» 1 место заняла семья Нагайцевых,



▲ Участников спортивного мероприятия поприветствовал и поздравил с наступающими праздниками председатель первичной профсоюзной организации Александр Асеев

2 место – семья Дуванских, 3 место – семья Федосовых.

В возрастной группе «10-13 лет» лучший результат показала семья Костроминых.

Все победители и участники получили призы от профсоюза АО «Воронежсинтезкаучук».

«Праздник получился отличным и понравился и взрослым, и детям. Самое главное – это семейное единение

и участие в таких увлекательных спортивных событиях», – рассказал руководитель проекта «Новый ДК-3» Максим Дуванский.

«Дочка с удовольствием принимала участие в активностях и была по максимуму вовлечена во все задания. И мы с мужем словно вернулись в детство и вспомнили любимые игры того времени. Спасибо за интересное мероприятие для всей семьи!», – по-



▲ У каждой команды – свое название и девиз



▲ Счастливы и взрослые, и дети – значит, праздник удался на славу!

делилась впечатлениями менеджер Проектного офиса эффективности производства Вера Наседкина.



▲ Призеров соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья» определили по количеству баллов в маршрутных листах

## ЮБИЛЕИ

В 1-м квартале 2023 года члены профсоюза АО «Воронежсинтезкаучук» отмечают юбилеи:

- 1 января – Игорь Козлов, инженер по подготовке производства;
- 10 января – Михаил Кашкин, инженер; Ирина Князева, аппаратчик очистки сточных вод; Юрий Савинов, дежурный электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- 11 января – Любовь Мезенцева, химик;

- 16 января – Светлана Малахова, старший аппаратчик;
- 21 января – Наталья Зубашенко, машинист компрессорных установок;
- 23 января – Галина Теслик, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- 31 января – Вадим Студенко, менеджер по охране здоровья;
- 1 февраля – Юлия Гришина, контролер качества продукции и технологического процесса; Светлана Лагунова, главный эксперт;
- 4 февраля – Лариса Зуева, эксперт по оценке и контролю бюджета; Андрей Сысоев, слесарь-ремонтник;
- 8 февраля – Татьяна Лебедева, аппаратчик полимеризации;

- 10 февраля – Олег Козловский, инженер по ресурсному планированию;
- 14 февраля – Александр Луцко, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- 15 февраля – Дмитрий Рехин, фрезеровщик;
- 17 февраля – Татьяна Шишлина, оператор дистанционного пульта управления в химическом производстве;
- 23 февраля – Вадим Попков, мастер по ремонту;
- 26 февраля – Любовь Чурсина, аппаратчик окисления;
- 7 марта – Елена Демина, аппаратчик синтеза;

- 8 марта – Сергей Глуховцев, начальник Отдела технического надзора;
- 9 марта – Валентина Болдырева, аппаратчик подготовки сырья и отпуска полуфабрикатов и продукции;
- 11 марта – Елена Воробьева, главный эксперт;
- 21 марта – Роман Слободчиков, дежурный электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- 22 марта – Олег Красов, аппаратчик подготовки сырья и отпуска полуфабрикатов и продукции;
- 26 марта – Марина Швырева, старший кладовщик.

### Где узнать о профсоюзе?

Информацию о работе профсоюза, анонсы, новости, фотографии, видео вы можете найти в МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ СИБУР ПРОФСОЮЗ 2.0.



Официальная группа ВКонтакте ППО АО «Воронежсинтезкаучук» [vk.com/siburvrn\\_profsoyuz](https://vk.com/siburvrn_profsoyuz)

Также о работе профсоюза вы можете прочитать

- ★ В корпоративной социальной сети КЛИК
- ★ На информационных стендах
- ★ В мобильном приложении СИБУР Профсоюз
- ★ В журнале «СИБУР. Здоровое будущее»
- ★ В нашем Telegram-канале – СИБУР Профсоюз Воронеж